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Pauta e Ata da Reunião do Subcomitê do PJe do TRT da 6a.
Região (27/01/2026)

 

Pauta para a Reunião do Subcomitê do Processo Judicial 
Eletrônico em 27/01/2026, às 13:30 horas

 

Administrativa:

 

Ofício TRT-GP-19/2026 - Solicitação do  cronograma anual de reuniões ordinárias referente 
ao exercício de 2026 para publicação no portal do Tribunal.
Esclarecimentos sobre o  envio de processos para o OJ do Plantonista nos feriados e recesso 
forense. 

 

SGTIC:

 

Solicitações de Relatório SAOPJE:

 

Solicitação feita para que seja criado Relatório no SAOPJE: relatório de processos com 
prazo a vencer em X dias E Processos com prazo vencendo em TAL DATA.

 

Sugestões de Melhoria:

 

Limitar a quantidade de dias no campo “interstício para marcação de audiência automática” a 
fim de impedir que  tenha um valor que impossibilite o protocolo de processos.
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ATA DA REUNIÃO

 

Data: 27/01/2026, às 13:30 horas

Via Zoom

 

Aos 27 de janeiro de 2026 realizou-se a primeira reunião ordinária do Subcomitê do PJe do TRT da
6a. Região.

 

Presentes: Desembargador Fábio André de Farias, Coordenador do Subcomitê; Juízes do Trabalho
Ibrahim Alves da Silva Filho e Agenor Martins Pereira; Representante do Ministério Público do
Trabalho, Márcia Parga; Renata Maranhão, Representante da Corregedoria; Henrique Beça Gibson,
Representante do 1o. Grau de Jurisdição; Luiz Eduardo Moura de Oliveira, representante da
Coordenadoria de Estatística e Pesquisa; Procurador do Estado Paulo Collier; Oficial de Justiça
Fábio Tavares Santos Duarte; Christiane Purificação de Castro, Chefe da Divisão de Gestão
Negocial dos Sistemas PJe e e-Gestão; Lucas Aranha Barreto, Chefe da Seção de Administração e
Sustentação ao PJe; Flávio Renato Couto de Oliveira, representante da Divisão de Sistemas
Judiciais; Fernanda de França Tenório, Secretária do Subcomitê e integrante da Divisão de Gestão
Negocial dos Sistemas PJe e e-Gestão. 

 

Ausências justificadas do Juiz do Trabalho Rodrigo Samico, em razão de férias; Alessandro Souza;
Leonardo Camelo, por estar em reunião.

 

Iniciada a reunião.

 

Primeiro ponto da pauta - Ofício TRT-GP-19/2026 - Solicitação do   cronograma anual de
reuniões ordinárias referente ao exercício de 2026 para publicação no portal do Tribunal. O
Subcomitê definiu que as reuniões serão realizadas nas terceiras terças-feiras de cada mês, às 13:
00 horas. Fernanda de França Tenório deverá responder o ofício informando as datas das reuniões. 

 

Segundo ponto da pauta - Esclarecimentos sobre o   envio de processos para o OJ do
Plantonista nos feriados e recesso forense. Flávio explicou que existe um defeito na
configuração dos plantões judiciários, o que ocasionou um problema no dia 31/12/2025. Consiste
em que o PJe não está reconhecendo o horário de plantão/recesso e os processos protocolados
nesse período estão sendo distribuídos para os relatores e não para os magistrados plantonistas. O
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problema foi resolvido através da pronta atuação de Alexandre Batista, Chefe da Divisão de
Sistemas Judiciais, que efetuou a configuração manual do horário do plantão. Flávio informou que o
defeito ainda não foi resolvido, mas que enquanto ele perdurar a DSJUD manterá a alteração
manual no horário do plantão (solução de contorno) e isto será suficiente para não ocasionar
problemas aos usuários. 

 

Terceiro ponto da pauta - solicitação de relatório no SAOPJE feita pelo servidor Henrique
José Lins da Costa, Diretor da 24a. Vara do Trabalho do Recife. Solicita relatório de processos
com prazo a vencer em X dias E Processos com prazo vencendo em TAL DATA. O Juiz Ibrahim
Alves da Silva Filho questionou qual a justificativa da solicitação. Fernanda de França Tenório
explicou o que entendeu pela descrição do relatório. O Juiz Agenor Martins Pereira acompanhou o
posicionamento do Juiz Ibrahim, ressaltando que o PJe já possui grande quantidade de relatórios.
Lucas Aranha Barreto pontuou que, do ponto de vista técnico, o relatório é possível de ser feito. Por
fim, após os debates, o Subcomitê decidiu que deverá ser solicitado ao servidor a
justificativa para o relatório e o pedido deverá ser trazido novamente na próxima reunião, o
que deverá ser cumprido pela servidora Fernanda de França Tenório, Secretária do
Subcomitê. 

 

Quarto ponto da pauta - apreciação da sugestão de melhoria - “Limitar a quantidade de dias
no campo “interstício para marcação de audiência automática” a fim de impedir que  tenha
um valor que impossibilite o protocolo de processos”. Em relação ao quarto ponto da pauta,
tratamos da sugestão de melhoria para limitar a quantidade de dias no campo "interstício para
marcação de audiência automática", visando evitar valores que impossibilitem o protocolo de
processos.  Lucas Aranha Barreto explicou que foi identificado um erro no PJe, no qual
configurações de intervalos extremamente altos estavam impedindo o protocolo de novas ações.
Diante disso, o Desembargador Fábio Farias questionou qual seria o limite máximo ideal. Fernanda
de França Tenório sugeriu que esse limite seja configurável por Regional, respeitando as
peculiaridades e a volumetria de cada Tribunal.  Após debate, os membros do Subcomitê
aprovaram a melhoria conforme a sugestão de Fernanda de França Tenório. A abertura do
chamado de melhoria ficará sob a responsabilidade da Divisão de Gestão Negocial dos
Sistemas PJe e e-Gestão.

 

Por fim, o Procurador do Estado, Dr. Paulo Collier de Mendonça, informou que a interoperabilidade
entre os sistemas do PJe e da Procuradoria já está em operação. O funcionamento é fruto do
trabalho conjunto realizado pelas equipes da Procuradoria Geral do Estado de Pernambuco e do
Tribunal Regional do Trabalho da 6ª Região.

 

Encerrados os trabalhos, foi lavrada esta ata nos termos nos termos do que dispõe o Ato TRT-GP-
106/2023, que segue assinada pelo Desembargador Coordenador do Subcomitê.

 

Fábio André de Farias
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Desembargador do Trabalho Coordenador.
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Histórico de Eventos

29/01/2026 17:42 Encaminhamento de SRPJE - Subcomitê Regional do Processo Judicial Eletrônico para
SRPJE - Subcomitê Regional do Processo Judicial Eletrônico feito por fabioa - FABIO
ANDRE DE FARIAS
Motivo: Encaminhamento Automático
Pendente de análise.



Observações
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